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1. Productbeschrijving
Dit apparaat is een echte ultrasone 
tandenreiniger die een ultrasone transducer 
met hoge frequentie gebruikt om 
hoogfrequente trillingen te genereren. Nadat 
je het hebt aangezet, voel je geen enkele 
trilling als je het in je hand houdt. Alleen 
wanneer het harde voorwerpen (zoals tanden) 
raakt. Dan voel je de trilling (hij werkt niet als 
hij je tandvlees raakt). De bediening is 
eenvoudig, handig, snel en efficiënt en kan 
effectief tandsteen, tabaksvlekken, 
pestvlekken en theevlekken verwijderen. 

2. Aandacht
1. Nadat het apparaat is ingeschakeld, is er 
geen geluid behalve dat het indicatielampje 
gaat branden. Wanneer de reinigingskop de 
tanden raakt, maakt het een piepend geluid, 
wat de normale werking is. 
2. Wanneer de reinigingskop de rand van het
tandvlees raakt, is het normaal dat het 
tandvlees gaat bloeden, zelfs bij gezond 
tandvlees. Maar als het bloeden aanhoudt, 
kan dit het gevolg zijn van defecten aan het 
tandvlees, zoals parodontitis. Stop met het 
gebruik en raadpleeg uw tandarts. 
3. Laat de reinigingskop niet te lang op het 
tandoppervlak zitten. Gebruik de 
reinigingskop om onder een hoek van 45° af 
te schrapen om hardnekkige tandsteen en 
tandvlekken te verwijderen. 
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3. Inhoud  

❶Reinigingskop ❷LED-licht
❸Aan/uit-knop ❹Modusindicator 

❻USB Oplaadpoort 
❼Puntige reinigingskop ❽Vlakke reinigingskop 
❾Deksel  ❿Mondspiegel
⓫Moersleutel ⓬Oplaadkabel 

4.Specificatie
Oplaadspanning 5V 
Laadstroom ≤1A 
Oplaadtijd 2-3 uur 
Frequentie 32KHZ-40KHZ 
Verbruik ≤2.8W 
Batterijcapaciteit 1500 mAh 
Gewicht 140g 
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5.Opladen voor gebruik
Laad het apparaat volledig op voor gebruik 
(volledig opgeladen in 2-3 uur).
5.1. Het voedingslampje is rood tijdens het 
opladen. 
5.2. Het voedingslampje is groen nadat het 
volledig is opgeladen. 
5.3. Tijdens het opladen kan het apparaat niet 
werken. 
5.4. Volledig opladen in 2-3 uur. Het wordt 
aanbevolen om een 5V/1A adapter te 
gebruiken. 

6. Bedieningshandleiding
6.1. Schakel het apparaat in: 
Druk op de aan/uit-knop om het apparaat in 
te schakelen. Het indicatielampje is groen, het 
groene lampje in modus 1 brandt.om naar de 
ultrasone zachte modus te gaan. Druk tijdens 
het gebruik nogmaals op de aan/uit-knop om 
modus 2 (normale modus) te activeren, en het 
groene lampje in modus 2 brandt altijd. Naar 
analogie zijn er in totaal 5 standen: (1) Zacht; 
(2) Comfort; (3) Standaard; (4) Sterk; (5) Super 
Sterk. 
6.2. LED-lampje inschakelen: 
Zet het LED-lampje aan: Na het starten van de 
Als je nogmaals op de lichtschakelaar drukt, 
gaat het LED-lampje uit. 
6.3. Uitschakelen: 
Houd na gebruik de aan/uit-knop 2-3 
seconden ingedrukt, het indicatielampje gaat 
uit en de stroom wordt uitgeschakeld. Het 
apparaat heeft een oververhittingsbeveiliging 
en wordt na 10 minuten automatisch 
uitgeschakeld. Als je het apparaat wilt blijven 
gebruiken, hoef je het alleen maar opnieuw op 
te starten. 
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6.4. Als tijdens het gebruik de voedingsindicator 
rood brandt, betekent dit dat er te weinig 
stroom is. Als het rode lampje knippert, 
betekent dit dat de batterij leeg is. Alsoneeds 
worden opgeladen. 

7. Inleiding
7.1. Puntige reinigingskop: wordt gebruikt om 
tandsteen en tandrookvlekken op gingiva te 
verwijderen. 

7.2. Vlakke reinigingskop: wordt gebruikt voor 
het verwijderen van grote stenen en 
rookvlekken op de hals en linguale zijde van de 
supragingivale tanden. 

Deel de reinigingskop niet met veel mensen 
om kruisbesmetting te voorkomen. 

8. Hoe te gebruiken
De reinigingskop raakt de tanden voorzichtig 
verticaal en beweegt naar boven en onder, 
links en rechts. Pas de gebruikstijd van elk 
onderdeel aan de conditie van de tanden aan. 
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9. Installeren
De oriëntatie van de reinigingskop kan 
verschillen, maar zolang hij er stevig op zit, 
kan hij in elke richting worden gebruikt. 

   positie A bevestigen 

Steek de sleutel in 
in positie A 
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Draai het uiteinde met een sleutel tegen de klok 
in om het werkstuk te scheiden en de 
demontage te voltooien. 

Vermijd te strak aandraaien, want dat kan de 
interface beschadigen. 

10. Hoe schoonmaken
10.1. Voordat de reinigingskop wordt gebruikt, 
kan deze worden gedesinfecteerd door 
middel van stomen, alcoholdrenking, hoge 
temperatuur en hoge druk, enz. 
10.2. Als u het apparaat lange tijd niet 
gebruikt. Bewaar het op een droge plaats. 
10.3. Gebruik geen verdunningsmiddel, 
benzeen of oplosmiddelen zoals kerosine of 
schrobpoeder. 
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1. Description du produit
Cet appareil est un véritable nettoyeur de 
dents à ultrasons qui utilise un transducteur 
ultrasonique à haute fréquence pour générer 
des vibrations à haute fréquence. Après 
l'avoir mis en marche, vous ne sentirez aucune 
vibration lorsque vous le tiendrez dans votre 
main. Ce n'est que lorsqu'il touche des objets 
durs (comme les dents) que vous sentirez les 
vibrations. Vous sentirez la vibration (elle ne 
fonctionnera pas si elle touche vos gencives). 
Le fonctionnement est simple, pratique, 
rapide et efficace et permet d'éliminer 
efficacement le tartre dentaire, les taches de 
tabac, la peste et les taches de thé. 

2. L'attention
1. Après la mise en marche de l'appareil, il n'y 
a pas de son, mais le témoin lumineux s'allume. 
Lorsque la tête de nettoyage touche les dents, 
elle émet un bip sonore, ce qui correspond à 
un fonctionnement normal. 
2. Lorsque la tête de nettoyage touche le bord 
des gencives, il est normal qu'un saignement 
gingival se produise, même si les gencives sont 
saines. Mais si le saignement continue, il peut 
être dû à des défauts des gencives, tels que la 
maladie parodontale. Veuillez cesser de 
l'utiliser et consulter votre dentiste. 
3. Ne laissez pas la tête de nettoyage sur la 
surface des dents pendant longtemps. Utilisez 
la tête de nettoyage pour gratter à 45° afin 
d'éliminer le tartre et les taches dentaires 
tenaces. 
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3. Liste de colisage

❶Tête de nettoyage ❷LED Light
❸Bouton d'alimentation ❹Indicateur de mode
❺ Indicateur de puissance ❻ Port de charge USB 
❼Tête de nettoyage 
pointue 

❽Tête de nettoyage 
plate 

❾Couverture de la 
jaquette 

❿Oral Mirror 

⓫Wrench ⓬Câble de recharge 

4. Spécification
Tension de charge 5V 
Courant de charge ≤1A 
Temps de charge 2-3 heures 
Fréquence 32KHZ-40KHZ 
Consommation ≤2.8W 
Capacité de la batterie 1500mAh 
Poids 140g 
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5. Charge avant utilisation
Veuillez charger complètement l'appareil avant 
de l'utiliser (charge complète en 2 à 3 heures). 
5.1. Le voyant d'alimentation est rouge pendant 
la charge. 
5.2. Le voyant d'alimentation est vert après une 
charge complète. 
5.3. Pendant la charge, l'appareil ne fonctionne 
pas. 
5.4. Chargement complet en 2 à 3 heures. Il est 
recommandé d'utiliser un adaptateur 
5V/1A. 

6. Guide d'utilisation
6.1. Mettre l'appareil sous tension : 
Appuyez sur le bouton d'alimentation pour 
allumer l'appareil. Le voyant lumineux est vert, 
le voyant vert du mode 1 est allumé pour passer 
en mode ultrasonique doux. En cours 
d'utilisation, appuyez à nouveau sur le bouton 
d'alimentation pour passer en mode 2 (mode 
normal), et le voyant vert du mode 2 est 
toujours allumé. Par analogie, il y a 5 modes au 
total : 
(1)Doux ;(2)Confort ;(3)Standard ;(4)Fort ;(5)Sup 
er Fort. 
6.2. Allumer la lumière LED : 
Allumer la lumière LED : Après avoir démarré le 
Si vous appuyez à nouveau sur l'interrupteur, la 
lumière LED s'éteint. 
6.3. Mise hors tension : 
Après utilisation, appuyez sur le bouton 
d'alimentation et maintenez-le enfoncé 
pendant 2 à 3 secondes, le voyant lumineux 
s'éteint et l'appareil s'éteint. L'appareil est doté 
d'une fonction de protection contre la 
surchauffe et s'éteint automatiquement après 
10 minutes d'utilisation. 
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6.4. En cours d'utilisation, si le voyant 
d'alimentation est rouge, cela signifie que la 
puissance est trop faible. Vous devez charger 
l'appareil pour continuer à l'utiliser. Si le voyant 
rouge clignote, cela signifie que la batterie est 
épuisée. La batterie doit également être 
rechargée. 
 

7. Introduction 
7.1. Tête de nettoyage pointue : utilisée pour 
éliminer le tartre et les taches de fumée 
dentaire sur la gencive. 

7.2. Tête de nettoyage plate : utilisée pour 
éliminer les gros calculs et les taches de fumée 
sur le collet et la face linguale des dents 
supra-gingivales. 

 
Pour éviter les infections croisées, ne 

partagez pas la tête de nettoyage avec 
plusieurs personnes. 

 

8. Comment utiliser 
La tête de nettoyage touche délicatement les 
dents à la verticale et se déplace vers le haut 
et le bas, ainsi que vers la gauche et la droite. 
Veuillez ajuster la durée d'utilisation de 
chaque partie en fonction de l'état des dents. 
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9. Comment installer
L'orientation de la tête de nettoyage peut 
être différente, mais tant qu'elle est 
solidement fixée, elle peut être utilisée dans 
n'importe quelle direction. 

Insérer la clé en position A 
confirmer la position A 
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Tourner l'extrémité dans le sens inverse des 
aiguilles d'une montre à l'aide d'une clé pour 
séparer l'embout de travail et terminer le 
démontage. 

Évitez de trop serrer, ce qui pourrait 
endommager l'interface. 

10. Comment nettoyer
10.1. Avant d'être utilisée, la tête de nettoyage 
peut être désinfectée à la vapeur, par 
trempage dans l'alcool, à haute température 
et à haute pression, etc. 
10.2. En cas de non-utilisation prolongée. 
Conservez-la dans un endroit sec. 
10.3. N'utilisez pas de diluant, de benzène ou 
de solvants, tels que le kérosène ou la poudre 
à récurer. 
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1. Produkt Beschreibung
Dieses Gerät ist ein echter 
Ultraschall-Zahnreiniger, der mit einem 
Hochfrequenz-Ultraschallwandler 
hochfrequente Vibrationen erzeugt. Nach 
dem Einschalten werden Sie keine Vibrationen 
spüren, wenn Sie das Gerät in der Hand halten. 
Nur wenn er harte Gegenstände (wie Zähne) 
berührt. Sie werden die Vibration spüren (sie 
funktioniert nicht, wenn sie Ihr Zahnfleisch 
berührt). Die Bedienung ist einfach, bequem, 
schnell und effizient und kann Zahnstein, 
Tabakflecken, Pest und Teeflecken effektiv 
entfernen. 

2. Achtung
1. Nach dem Einschalten des Geräts ist kein 
Ton zu hören, nur die Kontrollleuchte leuchtet 
auf. Wenn der Reinigungskopf die Zähne 
berührt, ertönt ein Piepton, was dem 
normalen Betrieb entspricht. 
2. Wenn der Reinigungskopf den Rand des 
Zahnfleischs berührt, ist es normal, dass auch
bei gesundem Zahnfleisch Zahnfleischbluten 
auftreten kann. Wenn das Bluten jedoch 
anhält, kann dies auf Zahnfleischdefekte, wie 
z. B. Parodontose, zurückzuführen sein. Bitte 
hören Sie auf, das Gerät zu benutzen, und 
wenden Sie sich an Ihren Zahnarzt. 
3. Lassen Sie den Reinigungskopf nicht zu 
lange auf der Zahnoberfläche liegen. Schaben
Sie mit dem Reinigungskopf in einem Winkel 
von 45°, um hartnäckigen Zahnstein und 
Zahnverfärbungen zu entfernen. 
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3. Packliste

❶Reinigungskopf ❷LED-Licht
❸Einschalttaste ❹Modus-Anzeige 
❺ Stromanzeige ❻USB-Ladeanschluss 
❼Spitz zulaufender 
Reinigungskopf 

❽Flacher 
Reinigungskopf 

❾Schutzumschlag ❿Oralspiegel 
⓫Schlüssel ⓬Ladekabel 

4.Spezifikation
Ladespannung 5V 
Ladestrom ≤1A 
Aufladezeit 2-3 Stunden
Frequenz 32KHZ-40KHZ 
Verbrauch ≤2.8W 
Batteriekapazität 1500mAh 
Gewicht 140g 
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5. Vor Gebrauch aufladen
Bitte laden Sie das Gerät vor dem Gebrauch 
vollständig auf (vollständig aufgeladen in 2-3 
Stunden). 
5.1. Die Betriebsanzeige leuchtet während des 
Ladevorgangs rot. 
5.2. Die Betriebsanzeige leuchtet grün, wenn das 
Gerät vollständig aufgeladen ist. 
5.3. Während des Ladevorgangs kann das 
Gerät nicht funktionieren. 
5.4. Vollständige Aufladung in 2-3 Stunden. Es 
wird empfohlen, einen 5V/1A-Adapter zu 
verwenden. 

6. Anleitung zum Betrieb
6.1. Schalten Sie das Gerät ein: 
Drücken Sie die Einschalttaste, um das Gerät 
einzuschalten. Die Kontrollleuchte leuchtet grün, 
das grüne Licht in Modus 1 leuchtet auf, um in 
den Ultraschall-Softmodus zu gelangen. 
Drücken Sie während des Gebrauchs erneut die 
Power-Taste, um in den Modus 2 
(Normalmodus) zu gelangen, und das grüne Licht 
in Modus 2 ist immer an. Analog dazu gibt es 
insgesamt 5 Modi: 
(1)Soft;(2)Comfort;(3)Standard;(4)Strong;(5)Su 
per Strong 
6.2. LED-Licht einschalten: 
Schalten Sie das LED-Licht ein: Nach dem 
Einschalten des 
Drücken Sie den LED-Kontrollknopf und das 
LED-Licht leuchtet auf. Wenn Sie den 
Lichtschalter erneut drücken, schaltet sich das 
LED-Licht aus. 
6.3. Ausschalten: 
Nach dem Gebrauch, drücken und halten Sie die 
Power-Taste für 2-3 Sekunden, die 
Kontrollleuchte erlischt und schaltet sich aus. 
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Das Gerät hat die Überhitzungsschutzfunktion 
aktiviert, und es wird automatisch 
ausgeschaltet, nachdem 10 Minuten work.lf Sie 
es weiter verwenden möchten, starten Sie es 
einfach neu. 
6.4. Wenn die Betriebsanzeige während des 
Gebrauchs rot leuchtet, bedeutet dies, dass die 
Leistung zu gering ist. Sie müssen das Gerät 
aufladen, um es weiter benutzen zu können. 
Wenn das rote Licht blinkt, bedeutet das, dass 
der Akku leer ist. Er muss dann wieder 
aufgeladen werden. 

7. Einführung
7.1. Spitz zulaufender Reinigungskopf: zur 
Entfernung von Zahnstein und Rauchflecken 
auf der Gingiva. 

7.2. Flacher Reinigungskopf: zur Entfernung 
von großen Steinen und Rauchflecken am Hals 
und an der lingualen Seite der supragingivalen 
Zähne. 

Um Kreuzinfektionen zu vermeiden, sollten 
Sie den Reinigungskopf nicht mit mehreren 
Personen teilen. 

4 DE



8. Wie zu verwenden
Der Reinigungskopf berührt die Zähne sanft 
vertikal und bewegt sich nach oben und unten 
sowie nach links und rechts. Bitte passen Sie 
die Einsatzzeit der einzelnen Teile an den 
Zustand der Zähne an. 

9. Wie installieren
Die Ausrichtung des Reinigungskopfes kann 
unterschiedlich sein, aber solange er fest auf 
ihm montiert ist, kann er in jeder Richtung 
verwendet werden. 
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Schlüssel in Position A einführen 
Position A bestätigen 

Drehen Sie das Ende mit einem 
Schraubenschlüssel gegen den Uhrzeigersinn, 
um die Arbeitsspitze zu trennen und die 
Demontage abzuschließen. 

Vermeiden Sie ein zu festes Anziehen, da dies 
die Schnittstelle beschädigen kann. 

10. Wie man reinigt
10.1. Bevor der Reinigungskopf verwendet 
wird, kann er durch Dämpfen, Einweichen in 
Alkohol, hohe Temperatur und hohen Druck 
usw. desinfiziert werden. 
10.2. Wenn Sie es längere Zeit nicht benutzen. 
Bitte bewahren Sie es an einem trockenen Ort 
auf. 
10.3. Bitte verwenden Sie kein 
Verdünnungsmittel, Benzol oder 
Lösungsmittel wie Kerosin oder 
Scheuerpulver. 
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1. Descrizione del prodotto
Questo dispositivo è un vero e proprio pulitore 
ad ultrasuoni che utilizza un trasduttore ad 
ultrasuoni ad alta frequenza per generare 
vibrazioni ad alta frequenza. Dopo averlo 
acceso, non si avverte alcuna vibrazione 
quando lo si tiene in mano. Solo quando tocca 
oggetti duri (come i denti). Si sentirà la 
vibrazione (non funziona quando tocca le 
gengive). Il funzionamento è semplice, 
comodo, veloce ed efficiente e può rimuovere 
efficacemente il tartaro dentale, le macchie di 
tabacco, la peste e le macchie di tè. 

2. Attenzione
1. Dopo l'accensione del dispositivo, non si 
sente alcun suono, tranne l'accensione della 
spia. Quando la testina di pulizia tocca i denti, 
emette un segnale acustico: si tratta di un 
funzionamento normale. 
2. Quando la testina di pulizia tocca il confine 
delle gengive, è normale che si verifichi un 
sanguinamento gengivale anche in caso di 
gengive sane. Ma se il sanguinamento 
continua, può essere dovuto a difetti gengivali, 
come la malattia parodontale. Si prega di 
interrompere l'uso e di consultare il proprio 
dentista. 
3. Non lasciare la testina di pulizia sulla 
superficie dei denti per molto tempo. 
Utilizzare la testina di pulizia per raschiare a
45° per rimuovere il tartaro e le macchie 
dentali più ostinate. 
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3. Elenco degli imballaggi

❶Testa di pulizia ❷Luce a LED 
❸Tasto di accensione ❹Indicatore di modalità 
❺Indicatore di 
alimentazione 

❻Porta di ricarica USB 

❼Testina di pulizia
appuntita 

❽Testa di pulizia piatta

❾Copertina ❿Specchio orale 
⓫Chiave ⓬Cavo di ricarica 

4.Specifiche
Tensione di carica 5V 
Corrente di carica ≤1A 
Tempo di ricarica 2-3 ore 
Frequenza 32KHZ-40KHZ 
Consumo ≤2.8W 
Capacità della batteria 1500mAh 
Peso 140g 
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5.Caricare prima dell'uso
Si prega di caricare completamente il 
dispositivo prima dell'uso (carica completa in 
2-3 ore). 
5.1. La spia di alimentazione è rossa durante la 
carica. 
5.2. La spia di alimentazione è verde dopo la 
ricarica completa. 
5.3. Durante la ricarica, il dispositivo non può 
funzionare. 
5.4. Ricarica completa in 2-3 ore. Si consiglia di 
utilizzare un adattatore da 5V/1A. 

6. Guida operativa
6.1. Accensione del dispositivo: 
Premere il pulsante di accensione per 
accendere il dispositivo. La spia luminosa è 
verde, la luce verde della modalità 1 è 
accesa.per entrare nella modalità soft a 
ultrasuoni. Durante l'uso, premere nuovamente 
il pulsante di accensione per accedere alla 
modalità 2 (modalità normale); la luce verde 
della modalità 2 è sempre accesa. Per analogia, 
ci sono 5 modalità in totale: (1) Soft; (2) 
Comfort; (3) Standard; (4) Strong; (5) Super 
Strong. 
6.2. Accensione della luce LED: 
Accendere la luce LED: Dopo aver avviato il 
Se si preme nuovamente l'interruttore, la luce 
LED si spegne. 
6.3. Spegnimento: 
Dopo l'uso, tenere premuto il pulsante di 
accensione per 2-3 secondi, l'indicatore 
luminoso si spegne. Il dispositivo ha attivato la 
funzione di protezione dal surriscaldamento e si 
spegne automaticamente dopo 10 minuti di 
lavoro. Se si desidera continuare a utilizzarlo, è 
sufficiente riavviarlo. 
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6.4. Durante l'uso, se l'indicatore di 
alimentazione è rosso, significa che 
l'alimentazione è troppo bassa. Se la spia rossa 
lampeggia, significa che la batteria è esaurita. 
È quindi necessario ricaricarla. 

7. Introduzione
7.1. Testina di pulizia a punta: utilizzata per 
rimuovere il tartaro e le macchie di fumo 
dentale sulla gengiva. 

7.2. Testa di pulizia piatta: utilizzata per 
rimuovere pietre di grandi dimensioni e 
macchie di fumo sul collo e sul lato linguale dei 
denti sopragengivali. 

Per evitare infezioni incrociate, non 
condividere la testina di pulizia con molte 
persone. 

8. Come utilizzare
La testina di pulizia tocca delicatamente i 
denti in verticale e si muove in alto e in basso, 
a destra e a sinistra. Regolare il tempo di 
utilizzo di ciascuna parte in base alle 
condizioni dei denti. 

4  IT



9. Come installare
L'orientamento della testina di pulizia può 
essere diverso, ma finché è saldamente 
montata su di essa, può essere utilizzata in 
qualsiasi direzione. 

Inserire la chiave in posizione A 
Confermare la posizione A 
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Ruotare il gancio in senso antiorario con una 
chiave per separare la punta di lavoro e 
completare lo smontaggio. 

Evitare un serraggio eccessivo, che potrebbe 
danneggiare l'interfaccia. 

10. Come pulire
10.1. Prima di essere utilizzata, la testina di 
pulizia può essere disinfettata mediante 
vapore, immersione in alcool, alta 
temperatura e alta pressione, ecc. 
10.2. Quando non viene utilizzato per lungo 
tempo. Conservarlo in un luogo asciutto. 
10.3. Non utilizzare diluenti, benzene o solventi, 
come cherosene o polvere abrasiva. 
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1. Descripción del producto
Este dispositivo es un auténtico limpiador 
dental ultrasónico que utiliza un transductor 
ultrasónico de alta frecuencia para generar 
vibraciones de alta frecuencia. Después de 
encenderlo, no sentirá ninguna vibración al 
sostenerlo en la mano. Sólo cuando toque 
objetos duros (como los dientes). Sentirá la 
vibración (no funcionará cuando toque sus 
encías). El funcionamiento es sencillo, cómodo, 
rápido y eficaz y puede eliminar eficazmente 
el sarro dental, las manchas de tabaco, la 
peste y las manchas de té. 

2. Atención
1. Después de encender el aparato, no se oirá
ningún sonido, salvo que se encenderá la luz 
indicadora. Cuando el cabezal de limpieza 
toque los dientes, emitirá un pitido, que es el 
funcionamiento normal. 
2. Cuando el cabezal de limpieza toca el límite
de las encías, es normal que se produzca 
sangrado gingival incluso en el caso de encías 
sanas. Pero si el sangrado continúa, puede 
deberse a defectos en las encías, como la 
enfermedad periodontal. Por favor, deje de 
utilizarlo y consulte a su dentista. 
3. No deje el cabezal de limpieza sobre la 
superficie de los dientes durante mucho 
tiempo. Por favor, utilice el cabezal de 
limpieza para raspar a 45° para eliminar el 
sarro persistente y las manchas dentales. 
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3. Lista de embalaje

❶Cabezal de limpieza ❷Luz LED 
❸Botón de encendido ❹Indicador de modo 
❺ Indicador de encendido ❻Puerto de carga USB
❼Cabezal de limpieza 
puntiagudo 

❽Cabezal de limpieza 
plano

❾Cubierta ❿Espejo bucal
⓫Llave inglesa ⓬Cable de carga 

4.Especificación
Tensión de carga 5V 
Corriente de carga ≤1A 
Tiempo de carga 2-3 horas 
Frecuencia 32KHZ-40KHZ 
Consumo ≤2.8W 
Capacidad de la batería 1500mAh 
Peso 140g 
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5. Cargar antes de usar
Por favor, cargue completamente el dispositivo 
antes de usarlo (carga completa en 2-3 horas). 
5.1. El indicador luminoso de encendido se 
ilumina en rojo durante la carga. 
5.2. El indicador luminoso de encendido se 
ilumina en verde tras la carga completa. 
5.3. Durante la carga, el dispositivo no puede 
funcionar. 
5.4. Carga completa en 2-3 horas. Se 
recomienda utilizar un adaptador de 5V/1A. 

6. Guía de funcionamiento
6.1. Encienda el dispositivo: 
Pulse el botón de encendido para encender el 
dispositivo. La luz indicadora es verde, la luz 
verde del modo 1 está encendida.para entrar 
en el modo ultrasónico suave. En uso, pulse de 
nuevo el botón de encendido para entrar en el 
modo 2 (modo normal), y la luz verde del modo 
2 está siempre encendida. Por analogía, hay 5 
modos en total: 
(1)Suave;(2)Confort;(3)Estándar;(4)Fuerte;(5)Su 
per Fuerte 
6.2. Encienda la luz LED: 
Encienda la luz LED: Después de encender el 
dispositivo,pulse el botón de control LED y la 
luz LED se encenderá.Si pulsa de nuevo el 
interruptor de la luz, la luz LED se apagará. 6.3. 
Apagado: 
Después de su uso, mantenga pulsado el botón 
de encendido durante 2-3 segundos, la luz 
indicadora se apaga y se apaga. El dispositivo 
tiene la función de protección contra 
sobrecalentamiento activada, y se apagará 
automáticamente después de 10 minutos de 
trabajo. 
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7.2. Cabezal de limpieza plano:se utiliza para 
eliminar cálculos grandes y manchas de humo 
en el cuello y la cara lingual de los dientes 
supragingivales. 

Para evitar infecciones cruzadas, no 
comparta el cabezal de limpieza con muchas 
personas. 

8. Cómo utilizar
El cabezal de limpieza toca suavemente los 
dientes en vertical y se desplaza hacia arriba 
y hacia abajo, así como hacia la izquierda y la 
derecha. Ajuste el tiempo de uso de cada 
pieza en función del estado de los dientes. 

6.4.  Durante el uso,si el indicador de 
encendido está en rojo, significa que la carga 
es demasiado baja.Si la luz roja parpadea, 
significa que la batería se está agotando. 
También es necesario recargarla. 

7. Introducción
7.1. Cabezal de limpieza puntiagudo: se utiliza 
para eliminar el sarro y las manchas de humo 
dental en la encía. 
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9. Cómo instalar
La orientación del cabezal de limpieza puede 
ser diferente, pero mientras esté firmemente 
montado en él, puede utilizarse en cualquier 
dirección. 

Inserte la llave en la posición A 

Confirme la posición A 
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Gire el cabezal en sentido contrario a las agujas 
del reloj con una llave para separar la punta de 
trabajo y completar el desmontaje. 

Evite apretar demasiado, ya que podría dañar 
la interfaz. 

10. Cómo limpiar
10.1. Antes de utilizar el cabezal de limpieza, 
puede desinfectarse mediante vapor, remojo 
en alcohol, alta temperatura y alta presión, 
etc. 
10.2. Cuando no se utilice durante mucho 
tiempo. Por favor, guárdelo en un lugar seco. 
10.3. No utilice diluyente, benceno ni 
disolventes, como queroseno o detergente en 
polvo. 
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1. Product Description
This device is a real ultrasonic tooth cleaner 
that uses a high-frequency ultrasonic 
transducer to generate high-frequency 
vibration. After turning it on, you won't feel 
any vibration when holding it in your hand. 
Only when it touches hard objects (such as 
teeth). You will feel the vibration (it won't 
work when it touches your gums). The 
operation is simple, convenient, fast, and 
efficient and can effectively remove dental 
calculus, tobacco stains, plague, and tea 
stains. 

2. Attention
1. After the device is turned on, there is no 
sound except the indicator light will light up. 
When the cleaning head touches the teeth, it
will make a beeping sound, which is normal 
operation. 
2. When the cleaning head touches the 
boundary of the gums, it is normal that gum 
bleeding may occur even in the case of 
healthy gums. But if bleeding continues, it may 
be due to gum defects, such as periodontal 
disease. Please stop using it and consult your 
dentist. 
3. Do not leave the cleaning head on the 
surface of the teeth for a long time. Please 
use the cleaning head to scrape off at 45° to
remove stubborn calculus and tooth stains. 
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3. Packing List

❶Cleaning Head ❷LED Light
❸Power Button ❹Mode indicator 
❺ Power Indicator ❻USB Charging Port 
❼Pointed Cleaning Head ❽Flat Cleaning Head 
❾Dust cover ❿Oral Mirror 
⓫Wrench ⓬Charging cable 

4.Specification
Charging Voltage 5V 
Charging Current ≤1A 
Charging Time 2-3 Hours 
Frequency 32KHZ-40KHZ 
Consumption ≤2.8W 
Battery Capacity 1500mAh 
Weight 140g 
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5.Charge Before USE
Please fully charge the device before use (fully 
charged in 2-3 hours) 
5.1. The power indicator light is red when  
 charging. 
5.2. The power indicator light is green after 
being fully charged. 
5.3. During the charging, the device cannot 
work. 
5.4. Fully charge in 2-3 hours. It is 
recommended to use a 5V/1A adapter.

6. Operation Guide
6.1. Power on the Device: 
Press the power button to turn on the device. 
The indicator light is green, the green light in 
mode 1 is on.to enter the ultrasonic soft mode. 
In use, press the Power Button again to enter 
mode 2 (normal mode), and the green light in 
mode 2 is always on. By analogy, there are 5 
modes in total: 
(1)Soft;(2)Comfort;(3)Standard;(4)Strong;(5)Su 
per Strong 
6.2. Turn On LED Light: 
Turn on the LED Light: After starting the 
device,press the LED Control Button and the 
LED light will light up.lf you press the light 
switch again, the LED light will turn off. 
6.3. Power off: 
After use, press and hold the power button for 
2-3 seconds, the indicator light goes out and 
power off. The device has the overheat 
protection function enabled, and it will 
automatically power off after 10 minutes of 
work. lf you want to continue using it, just 
start it. 

3 EN



6.4. During use,if the power indicator is red,it 
means that the power is too low. You need to 
charge the device to continue using it.lf the red 
light flashes,that means the battery is runs out. 
Alsoneeds to be recharged. 

7. Introduction
7.1. Pointed Cleaning Head: used to remove 
calculus and tooth smoke stains on gingiva. 

7.2. Flat cleaning Head:used to remove large 
stones and smoke stains on the neck and lingual 
side of the supragingival teeth. 

To prevent cross-infection, do not share 
the cleaning head with many people. 

8. How to Use
The cleaning head gently touches the teeth 
vertically and moves to the top and bottom as 
well as left and right. Please adjust the use 
time of each part according to the condition 
of the teeth. 
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9. How to Install
The orientation of the cleaning head may be 
different, but as long as it is firmly mounted 
on it, it can be used in any direction. 

   confirm position A 

Insert the wrench 
in position A 
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Rotate the hend counter Clockwise with a 
wrench to separate the working tip and 
complete the disassembly 

Avoid over-tightening, which can damage the 
interface. 

10. How to Clean
10.1. Before the cleaning head is used, it can 
be disinfected by steaming, alcohol soaking, 
high temperature and high pressure, etc. 
10.2. When not in use for a long time. Please 
keep it in a dry place. 
10.3. Please do not use diluent, benzene, or 
solvents, such as kerosene or scrubbing 
powder. 
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1. Opis produktu
Urządzenie to jest prawdziwą ultradźwiękową 
myjką do zębów, która wykorzystuje 
przetwornik ultradźwiękowy do generowania 
wibracji o wysokiej częstotliwości. Po 
włączeniu, nie poczujesz żadnych wibracji 
trzymając urządzenie w dłoni. Tylko wtedy, 
gdy dotyka twardych przedmiotów (takich jak 
zęby). Poczujesz wibracje (nie będzie działać, 
gdy dotknie dziąseł). Operacja jest prosta, 
wygodna, szybka i wydajna i może skutecznie 
usuwać kamień nazębny, plamy tytoniowe, 
plagi i plamy z herbaty. 

2. Uwaga
1. Po włączeniu urządzenia nie jest emitowany 
żaden dźwięk poza zapaleniem się kontrolki. 
Gdy głowica czyszcząca dotknie zębów, wyda
sygnał dźwiękowy, co jest normalnym 
działaniem. 
2. Gdy główka czyszcząca dotyka granicy 
dziąseł, krwawienie dziąseł może wystąpić 
nawet w przypadku zdrowych dziąseł. Jeśli 
jednak krwawienie utrzymuje się, może to być
spowodowane wadami dziąseł, takimi jak 
choroby przyzębia. Należy zaprzestać 
używania urządzenia i skonsultować się z 
dentystą. 
3. Nie należy pozostawiać głowicy czyszczącej 
na powierzchni zębów przez dłuższy czas. Użyj 
głowicy czyszczącej do zeskrobania pod 
kątem 45°, aby usunąć uporczywy kamień i 
przebarwienia zębów. 
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3. Lista pakowania

❶Głowica czyszcząca ❷Światło LED 
❸Przycisk zasilania ❹ Wskaźnik trybu 
❺ Wskaźnik zasilania ❻Port ładowania USB 
❼Spiczasta głowica
czyszcząca

❽Płaska głowica
czyszcząca

❾Obwoluta ❿Lusterko ustne 
⓫Klucz ⓬ Kabel do ładowania 

4.Specyfikacja
Napięcie ładowania 5V 
Prąd ładowania ≤1A 
Czas ładowania 2-3 godziny 
Częstotliwość 32KHZ-40KHZ 
Zużycie ≤2.8W 
Pojemność akumulatora 1500 mAh 
Waga 140g 
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5.Ładowanie przed użyciem
Przed użyciem należy w pełni naładować 
urządzenie (pełne naładowanie w ciągu 2-3 
godzin). 
5.1. Podczas ładowania wskaźnik zasilania 
świeci na czerwono. 
5.2. Po pełnym naładowaniu wskaźnik 
zasilania świeci na zielono. 
5.3. Podczas ładowania urządzenie nie może 
działać. 
5.4. Pełne naładowanie w ciągu 2-3 godzin. 
Zaleca się stosowanie zasilacza 5V/1A. 

6. Instrukcja obsługi
6.1. Włączanie urządzenia: 
Naciśnij przycisk zasilania, aby włączyć 
urządzenie. Wskaźnik świeci się na zielono, a 
zielone światło w trybie 1 jest włączone, aby 
przejść do ultradźwiękowego trybu 
łagodnego. Podczas użytkowania należy 
ponownie nacisnąć przycisk zasilania, aby 
przejść do trybu 2 (tryb normalny), a zielone 
światło w trybie 2 jest zawsze włączone. 
Analogicznie, w sumie dostępnych jest 5 
trybów: (1) Soft; (2) Comfort; (3) Standard; (4) 
Strong; (5) Super Strong. 
6.2. Włącz diodę LED: 
Włącz światło LED: Po uruchomieniu 
Naciśnij przycisk sterowania LED, a dioda LED 
zaświeci się. Jeśli ponownie naciśniesz 
przełącznik światła, dioda LED zgaśnie. 
6.3. Wyłączenie zasilania: 
Po użyciu naciśnij i przytrzymaj przycisk 
zasilania przez 2-3 sekundy, wskaźnik zgaśnie i 
urządzenie wyłączy się. Urządzenie ma 
włączoną funkcję ochrony przed 
przegrzaniem i automatycznie wyłączy się po 
10 minutach pracy. Jeśli chcesz nadal z niego 
korzystać, po prostu uruchom je ponownie. 3 PL



6.4. Jeśli podczas użytkowania wskaźnik 
zasilania świeci się na czerwono, oznacza to, że 
poziom naładowania baterii jest zbyt niski. Jeśli 
czerwona lampka miga, oznacza to, że bateria 
jest wyczerpana. Należy ją naładować. 

7. Wprowadzenie
7.1. Spiczasta głowica czyszcząca: używana do 
usuwania kamienia nazębnego i przebarwień na 
dziąsłach. 

7.2. Płaska głowica czyszcząca: używana do 
usuwania dużych kamieni i plam dymu na szyjce 
i językowej stronie zębów naddziąsłowych. 

Aby zapobiec zakażeniom krzyżowym, nie 
należy udostępniać głowicy czyszczącej wielu 
osobom. 

8. Jak używać
Głowica czyszcząca delikatnie dotyka zębów 
w pionie i porusza się w górę i w dół, a także w 
lewo i w prawo. Czas użytkowania każdej 
części należy dostosować do stanu zębów. 
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9. Jak zainstalować 
Orientacja głowicy czyszczącej może być inna, 
ale dopóki jest ona stabilnie zamontowana, 
można jej używać w dowolnym kierunku. 
 
                        potwierdź pozycję A 

 
Włóż klucz  
w pozycji A 
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Obrócić głowicę w kierunku przeciwnym do 
ruchu wskazówek zegara za pomocą klucza, 
aby oddzielić końcówkę roboczą i zakończyć 
demontaż. 
 
Unikaj nadmiernego dokręcania, które może 
uszkodzić interfejs. 
 

10. Jak czyścić 
10.1. Przed użyciem głowicy czyszczącej 
można ją zdezynfekować za pomocą pary, 
nasączania alkoholem, wysokiej temperatury i 
wysokiego ciśnienia itp. 
10.2. Gdy nie jest używany przez dłuższy czas. 
Urządzenie należy przechowywać w suchym 
miejscu. 
10.3. Nie należy używać rozcieńczalnika, 
benzenu ani rozpuszczalników, takich jak 
nafta lub proszek do szorowania. 
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Confinity NV, Dorp 16, 9830, Sint-Martens-Latem, 
Belgium
declares the following device in sole responsibility: 

Brand name: Wellhealth
Product type: Premium oral cleaner 
Item number: OP_017023

Complies with the following harmonization rules: 

EN IEC 55014-1: 2021
EN IEC 55014-2: 2021
FCC Part 15 Subpart B
IEC 62321-1: 2013, IEC 62321-2: 2013, 
IEC 62321-3-1: 2013,
IEC 62321-5: 2013, IEC 62321-4:2013+AMD1:2017, 
IEC 62321-6: 2015,
IEC 62321-7-1:2015, IEC 62321-7-2: 2017, 
IEC 62321-8: 2017.

Signed for and on behalf of:

Sint-Martens-Latem, Belgium - March 2025
A. Pappijn - Product Manager

DECLARATION OF CONFORMITY








